
                                                               Протокол № 5 

                                                 засідання Вченої ради               

                                                                                      від  22 січня  2025 р.  
Присутні: 

Юрчишин Г.М. – директор інституту ПДМ ЛНАМ, кандидат архітектури, професор. 

Дутка Вікторія Валеріївна – заступник директора з навчальної роботи, кандидат мистецтвознавства, доцент, голова НМР; 

Фокшей Юлія Василівна – начальник відділу кадрів. 

Щербина Наталія Миколаївна – кандидат мистецтвознавства, завідувач кафедри декоративного мистецтва 

Радиш Юрій Юрійович – голова профспілки КІПДМ ЛНАМ 

Стеф’юк Ніна Андріївна – старший викладач, зав. кафедри дизайну, член НМР 

Піроцький Геннадій Борисович – помічник директора з господарської роботи 

Молинь Валентина Дмитрівна – кандидат мистецтвознавства, доцент, зав. кафедри 

Малиновський Валерій Іванович – кандидат технічних наук, доцент кафедри дизайну  

Вах Іван Станіславович – кандидат географічних наук, доцент, зав. кафедри ПДМ 

Книш Богдана Василівна– кандидат мистецтвознавства доцент, зав. кафедри історії мистецтва та гуманітарних наук            

Гордійчук Оксана Зіновієвна – старший викладач кафедри ДПМ, член НМР 

Луканюк Оксана Володимирівна – головний бухгалтер 

Стеф’юк Р.Г. – кандидат мистецтвознавства, доцент,  директор Косівського фахового коледжу ПДМ. 

Відсутні : 

Бзунько Степан Васильович – Заслужений художник України доцент кафедри ДМ 

Печижак Р.М. – начальник відділу культури та туризму Косівської МР 

Нісевич Світлана Іванівна – кандидат філологічних наук, доцент 

образотворчого мистецтва та академічних дисциплін 

Катрич Дмитро – голова студентської ради 

Фокшей Юлія Василівна – начальник відділу кадрів. 

 

Порядок денний:  

1. Вступна кампанія 2025 року: виклики, профорієнтаційні заходи кафедр. 

(завідувачі кафедр) 

2. Про заходи із цивільного захисту у КІПДМ. (гол. інженер КДІДМ 

Сумарук) 

3. Різне 

1. СЛУХАЛИ : Завідувачів кафедр Молинь В.Д., Щербину Н.М., Книш Б.В., 

Стеф’юк Н.А. з інформацією про заплановані заходи профорієнтаційної 

діяльності.  

УХВАЛИЛИ: Інформацію прийняти до відома. 

2. СЛУХАЛИ: Сумарука Л.І. про заходи цивільного захисту в КДІДМ. 

Перелічено види робіт в укритті установи. Закцентовано на необхідності 

оновлення медичних аптечок в майстернях та проведення чергових навчань 

підрозділів цивільного захисту. 

УХВАЛИЛИ : Інформацію прийняти до відома. 

3. СЛУХАЛИ : Книш Б.В., голова науково-методичної ради КДІДМ із змінами 

до деяких нормативних документів КДІДМ. 

УХВАЛИЛИ : з метою удосконалення організаційних процесів навчання  

внести зміни та доповнення  у наступні нормативні документи: «Положення 

про організацію навчального процесу в КДІДМ»; «Положення про підготовку 

та захист кваліфікаційних робіт у КДІДМ» для здобуття ступеня вищої освіти 

«Бакалавр»; «Положення про підготовку та захист кваліфікаційних робіт у 

КДІДМ» для здобуття ступеня вищої освіти «Магістр»; «Положення про 

індивідуальний навчальний план студента у КДІДМ». 

 

 

 

Голова проф. Юрчишин Г.М.                              Секретар  Дутка В.В 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


